
Erratum

Draft Order of the Minister of Sustainable Development, Environment and Parks

Gazette officielle du Québec, Part 2, January 3, 2007, Vol. 139, No. 1, page 34.

On page 34, instead of:

“**M.O.**, 2006

Order of the Minister of Sustainable Development, Environment and Parks respecting the fees payable under the Environment Quality Act dated 12 December 2006”

We should read:

“Order of the Minister of Sustainable Development, Environment and Parks respecting the fees payable under the Environment Quality Act”

On page 39, after section 27, instead of:

“Québec, 12 December 2006”

We should read:

“Québec, ”

7971